

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.12.2006 16:44:55

формирования заключения врача: 15.12.2006 08:03:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/20818/answer/20819>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Если ОАМ нормальный и в посеве роста микрофлоры нет, то санация мочевыводящих путей проведена хорошо. Возможно, причина повышения температуры не урологическая. В этом я полностью согласна с Вашим врачом. Диагноз нефроптоза (опущения почки) на основании УЗИ не ставится, только после выполнения экскреторной урографии (рентгенисследование почек). Лечение заочно не корректируется, этот вопрос Вам надо обсудить с лечащим врачом. Выздоровливайте.